
Nom�s el 4% d«alumnes que sur ten de l«institut La Garrotxa

estan a l«atur

El 76% aconsegueix entrar al mercat laboral i un 20% segueix estudiant�s

la xifra m�s baixa d'aquest centre de cicles formatius des del 2008

Una estudiant d«un dels cicles formatius de l«institut

La Garrotxa.

OLOT | ACN/DDG

L'institut La Garrotxa, el m�s gran que hi ha a la comarca, ha

registrat el nivell m�s baix d'atur entre els joves que han acabat els

estudis des de l'any 2008. Segons un informe basat en els alumnes

que van acabar la formaci� l'any passat, nom�s un 4% estan a l'atur

mentre que un 76% dels alumnes han entrat al mercat laboral i un

20% ha decidit seguir estudiant.

Del total que treballa, tres de cada quatre ho fa en una feina

relacionada amb el cicle que va cursar. Aquestes dades demostren que els cicles formatius s�n una Çvia

d'inserci� laboral r�pidaÈ on les pr�ctiques a empreses s�n molt impor tants a l'hora d'entrar en contacte amb el

m�n laboral, segons la direcci�.

La formaci� a l'estranger �s un altre dels punts que el centre ha refor�at perqu� funciona molt b�. Enguany,

l'institut ha doblat l'ofer ta de places per fer pr�ctiques a fora, un total de 18.

L'institut La Garrotxa va donar a con�ixer ahir els resultats d'un estudi que por ta fent des del 2006 sobre la

inserci� laboral dels alumnes. Les dades del 2015 indiquen que nom�s un 4% dels joves que van acabar els

estudis aquell any encara no han trobat feina.

�s la millor xifra dels �ltims deu anys, nom�s superada per la del 2007, quan tots els alumnes van entrar al

mercat laboral. El director del centre, Jordi Antiga, ho atribueix al fet que intenten ajustar l'ofer ta formativa a la

demanda del mercat laboral per� tamb� a la bona relaci� que hi ha amb les empreses. I �s que, segons diu,

cada cop v�nen a buscar m�s estudiants quan han de contractar personal perqu� el centre s'ha conver tit en un

Çpunt de refer�nciaÈ. Aquest 4% d'atur contrasta amb la mitjana d'atur dels joves d'entre 16 i 24 anys a Catalunya,

que actualment �s de prop del 42%.
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